
Redactiesommen sinterklaas
M8 - taak 2

Op 5 december viert 6 op de 10 kinderen pakjesavond. 20% van de kinderen viert het de avond 
van te voren. De rest viert het niet. In totaal zitten er 300 kinderen op school. 
Hoeveel kinderen viert geen pakjesavond?
60 kinderen

Piet controleert of alle zakken met strooigoed zijn gevuld. Vandaag zijn er 5 op de 7 in orde. 
Piet heeft er vandaag 49 gecontroleerd. Hoeveel waren er in orde?
35 zakken

Ozosnel drinkt 3 deciliter water per uur. Hoeveel uur kan hij doen met 60 liter water?
200 uur

In groep 8a zitten 24 kinderen. Van hen gaan er 15 naar de optocht van Sinterklaas. In groep 8b zitten 
30 kinderen. Van hen gaan er 21 naar de optocht van Sinterklaas. In welke groep gaan er naar 
verhouding meer naar de optocht van Sinterklaas?
A: groep 8a  B: groep 8b

Wegwijs Piet, Muziek Piet, Bak Piet en Hoofd Piet verdelen samen 3 amandelstaven. 
Hoeveel krijgt elk van hen als ze de banketstaven gelijk verdelen?
3/4 deel

8 dozen met mandarijnen wegen samen 31,123 kg. 
Hoeveel kg weegt ongeveer 1 doos vol met mandarijnen?
4 kg

In elke zak zitten 32 cadeautjes. In totaal zijn er 278 zakken. Hoeveel cadeautjes zijn er?
8896 cadeautjes



Bibi krijgt     van     chocoladeletter. Welk deel krijgt Bibi?
1/3 chocoladeletter

Piet heeft 1240 cadeautjes om in te pakken. Hij heeft 12,5% al ingepakt. 
Hoeveel cadeautjes moet hij nog inpakken?
1085 cadeautjes 

Sinterklaas koopt verschillende schoencadeautjes voor alle kinderen. 40% van de 320 krijgt een fidget toy. 
Hoeveel kinderen hebben een ander cadeautje ontvangen in hun schoen?
192 kinderen

Een vrachtwagen vol marsepein en taai taai legt een afstand van 735 km. 
De vrachtwagen rijdt hierover 900 minuten. Wat is de gemiddelde snelheid in km per uur?
49 km/uur

Vier jongens verdelen 24 pepernoten. Melanie krijgt 1/4 deel, Youssef krijgt 3/8 deel, Nalini krijgt 1/6 
deel en Jace krijgt de rest. Wie krijgt het minst?
A: Melanie B: Youssef C: Nalini D: Jace

Sinterklaas heeft veel te veel gesnoept en ziet dat hij is aangekomen. De weegschaal geeft 89,80 kg aan.
Hoeveel gram weegt Sinterklaas?
89800 gram.  

Piet ging uit fietsen, toen knapte zijn band. Er zat niets anders op om te gaan lopen met de fiets aan 
zijn hand. Aan het einde van de wandeling heeft hij precies 15,395 km gelopen. 
Rond dit getal af op een tiende.
15,4 km
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Bedankt voor het downloaden!

veel plezier met het document!

Ik zou het leuk vinden als je mijn instagram, 
facebook en/of website bij anderen aanraadt! 
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